
Lot Description Hammer 

1 A Mountain Model Imports, K-27 2-8-2, Factory Painted ON30 Scale Model Locomotive with 
tender within original box 

250 

2 A Mountain Model Imports K-27 2-8-2 Factory Painted Road Model Locomotive with Tender, 
ON30 scale, within original box 

210 

3 A Mountain Model Imports K-28 2-8-2 Factory Painted Road Number 473 Locomotive and 
Tender, ON30 scale, within original box 

260 

4 A Mountain Model Imports K-36 2-8-2 Factory Painted Flying Grande Black Boiler Road 
Number 481 Locomotive and Tender, ON30 scale, within original box 

280 

5 A Bachmann Branch Line OO Gauge Midland Pullman, Special Collectors Edition within 
original box 

250 

6 A Hornby OO Gauge Locomotive R3089 BR2-8-0 Thompson Class 0163670 Weathered Edition 
within original box, together with another Hornby 00 Gauge Locomotive R2229 BR2-8-0 Class 
8F Locomotive 48154 within original box 

90 

7 A DJH OO Gauge BR Standard Class 5 4-6-0 Locomotive, number 73065, with original box, 
together with another similar DJH model with original box 

85 

8 A Brawa Diesel Locomotive V100 HO Scale within original box, together with another similar, 
2 Bemo H0 scale models within original boxes, together with a similar rolling stock 

240 

9 A Heljan OO Gauge Scale John Milton number 9001 Metropolitan, together with another 
similar Sarah Siddons, number 9009, both within original boxes, together with a Heljan 
number 1323 early crest 1367BR black and a B tank SO3305 within original boxes 

160 

10 A Hornby OO Gauge Train Pack 1940 Return from Dunkirk within original box, together with 
another similar Hornby train pack number 3015 within original box 

140 

11 A DJH BR Model Locomotive number 48752, together with another similar LNER locomotive 
8198 

95 

12 A Golden Age Models Ltd, 2-B Third Class Car, number 171 within original box, together with 
another similar 3-F third class car number 55 

160 

13 A OO Works Model Railway Model Locomotive LMS11532 within original box, together with 
a Wills Fine Craft GWR large prairie locomotive and an Nu-Cast Locomotive within original 
box 

120 

14 A Hornby Brighton Belle 1969 OO Gauge Train Pack within original box, together with 
another similar Cock O' the North OO gauge locomotive within original box 

140 

15 A Bachmann Model Railway OO Gauge Class E4 35-075 number 579 LB and SCR Umber 
within original box, together with three other Bachmann locomotives within original boxes 

200 

16 A Lawrence Scale Model Coach, together with another similar and a small collection of other 
coaches 

110 

17 A DJH Models OO Gauge LMS Streamlined Coronation Class Locomotive, part-made within 
original box, together with two other DJH models with boxes 

100 

18 A Crown Line Model Locomotive, Great Northern, 60113BR with original box, together with 
another boxed locomotive by Alan Gibson 

140 

19 A Hornby OO Gauge Model Locomotive, early BR, 4-4-0 R3234 within original box, together 
with two other Hornby OO gauge locomotives within boxes R24745 and R2923 

120 

20 A Hornby OO Gauge Locomotive BR Late Class 9F Crosti Boiler 92023 R3274 within original 
box, together with three other Hornby OO gauge locomotives within boxes R3000, R3631 
and R3694 

200 
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21 A Bachmann OO Gauge City Class Locomotive City of Truro National Railway Museum within 
original box, together with two other Bachmann locomotives 31-977 and 31-011 within 
original boxes 

200 

22 A Bachmann OO Gauge Locomotive C Class SE & CR Green 59231-460 within original box, 
together with another similar Class G2A 31-475A within original box 

140 

23 A Bachmann OO Gauge Locomotive 32-851 within original box, together with another similar 
32-254 

80 

24 A Collection of Hornby OO Gauge Rolling Stock, all within original boxes 240 

25 A Collection of Bachmann OO Gauge Rolling Stock within boxes 250 

26 A Kernow OO Gauge Beattie Well Tank within original box, together with a Hattons class 14 
XXOO locomotive within original box and two other locomotives in boxes 

150 

27 A Heljan EN2 number 77031 PR Black Exclusively for Oliver's Train within original box, 
together with two other Heljan locomotives numbers 88031 and 1500 within original boxes 

180 

28 A Roco HO Gauge Locomotive 62301 Nord 3.1192 within original box, together with a Roco 
SNCF HO gauge set number 43078 within original box 

210 

29 A Bachmann OO Gauge Locomotive number 31-881 Midland Class 4F within original box, 
together with another similar 31-882 and another 31-996 LMS 10000-10001 

160 

30 A Bachmann OO Gauge Class 108 Set number 32-900A, together with two other similar 
locomotives number 32-826 and 32-225V 

110 

31 A Bachmann OO Gauge National Railway Museum GNR Class C1 Atlantic Locomotive 31-
760NRM within original box, together with two other Bachmann locomotives 31-265 and 31-
167DC in original boxes 

180 

32 A Hornby OO Gauge BR Class B1 Locomotive 61310 R3338 within original box, together with 
two other Hornby locomotives R3240 and R2620 within original boxes 

140 

33 A Hornby OO Gauge BR Early Merchant Navy Class Original Holland Afrika number 35023 
R3382TTS within original box, together with two other Hornby OO gauge locomotives R3413 
and R2922 within original boxes 

230 

34 A Hornby OO Gauge BR 4-6-2 Battle of Britain Class 34090 Sir Eustace Missenden R2692 
within original box, together with two other Hornby OO gauge locomotives R3229 and R3555 
within original boxes 

220 

35 A Heljan LNER 3962 Flush Tender within original box, together with two other similar Heljan 
locomotives 6603921 and 2302 Baby Deltic within original boxes 

170 

36 A Heljan Class 12889901M55987 DPUDC within original box, together with another similar 
Heljan English Electric Prototype 40101 limited edition within original box, together with 
another English Electric Prototype 40104 within original box 

170 

37 A Heljan Class 128 DPU 89001 within original box, together with two other Heljan 
locomotives class 23 number 2320 and 1323 BR Black early crest within original boxes 

160 

38 A Heljan Class 05 Shunter number 2500 BR Green, together with three other Heljan 
locomotives 130499541 and 99551 within original boxes 

260 

39 A Hornby OO Gauge BR 4-6-0 Star Class Glastonbury Abbey within original box, together with 
two other Hornby OO gauge locomotives R3305 and R3088 within original boxes 

150 

40 A Hornby OO Gauge LSWR 0-4-40 Class M7245 National Railway Museums Special Edition in 
original box, together with three other Hornby OO gauge locomotives R3232, R3224 and 
R3231 within original boxes 

200 

41 A Bachmann OO Gauge Robinson Class J11 31-319 within original box, together with two 
other Bachmann locomotives 31-462 and 31-146 within original boxes 

150 
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42 A Bachmann OO Gauge GNR Class 1 C1 Atlantic 31-766NRMA, weathered, National Railway 
Museum edition, within original box, together with four other Bachmann locomotives 31-
175, 32478, 31-636 and MR-102, all within original boxes 

250 

43 A Collection of Hornby OO Gauge Rolling Stock within original boxes 340 

44 A Collection of Bachmann Rolling Stock within original boxes 250 

45 A Dapol OO Gauge Class 22 BR Green within original box, together with two other Dapol OO 
gauge locomotives, Streamline Railcar W10BR and Streamline Rail Car W14BR within original 
boxes 

190 

46 A Dapol OO Gauge Class 121-122 Diesel Rail Car within original box, together with another 
class 73 diesel electronic locomotive within original box and another LSWR B4 class 
locomotive within original box 

140 

47 A Hornby OO Gauge Limited Production BR4-40 Class T930119R2889 within original box, 
together with two other Hornby OO gauge locomotives R2892 and R2733X within original 
boxes 

150 

48 A Hornby OO Gauge Locomotive R2582BR4-6-0 King Arthur Class N15 Sir Harry Le Fise Lake 
30803 within original box, together with two other Hornby OO gauge locomotives R2921 and 
2917 within original boxes 

150 

49 A Hornby OO Gauge Early BR King Class King Richard II 6021 R3370TTS within original box, 
together with another similar BR 4-6-2 class A4 Sparrowhawk R2991XS within original box 

200 

50 A Hornby OO Gauge Locomotive R3098 BR Peppercorn Class A1 Tornado Limited Edition 
within original box, together with another similar Hornby OO gauge locomotive R3007 and 
another R3169 within original box 

140 

51 A Hornby OO Gauge Locomotive R2846BR4-6-2 Standard Class 6NT Clan Buchanan, together 
with two other similar Hornby OO gauge locomotives R2628 and R3332 within original boxes 

200 

52 A Hornby OO Gauge Locomotive, Early BRS15 Class 30843R3328, together with three other 
similar locomotives R3303, R2503 and R2634, all within original boxes 

190 

53 A Hornby OO Gauge Train Pack, Brighton Belle 1934 within original box, together with the 
Olympic Museum London 2012 Collection London Olympics 1948 OO gauge electric train by 
Hornby within original box 

150 

54 A Heljan Locomotive 1712D8501 within original box, together with another similar Class 16 
D8400BR green limited edition of 750 pieces and two other Heljan locomotives numbered 
99561 and 99531 

260 

55 A Bachmann Model Railways Midland Pullman 6 Car DMU Set number 31-255DC, Nanking 
blue, within original box 

230 

56 An MTH Electric Trains 2-8-8-2 Y6B Model Steam Engine with proto sound 2, item number 
20-3072-1, within original box 

300 

57 A Hornby-Acho Model Train Set Riviera Express within original box, reference number 6107 80 

58 A Collection of Hornby OO Gauge Rolling Stock within original boxes 200 

59 A Bachmann OO Gauge 3200 Earl Class Locomotive within original box, together with two 
other Bachmann locomotives number 31-001 and 31-932DC within original boxes 

160 

60 A Bachman OO Gauge Midland Compound 1000 Class Locomotive within original box, 
together with four other Bachmann locomotives numbers 32-826, 31-430, 32-226 and a 3F 
Jinty, all within original boxes 

170 

61 A Hornby OO Gauge Early BR Fowler 4-4-0 Class 40626 within original box, together with two 
other Hornby OO gauge locomotives R3311 and R3424, within original boxes 

160 
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62 A Hornby OO Gauge BR 4-6-2 Battle of Britain Class Manston R3249 within original box, 
together with another similar BR early Merchant Navy Class original Clan Line number 
35028R3436 within original box 

210 

63 A Hornby OO Gauge Early BR Class Q6 63443R3425 within original box, together with two 
other Hornby OO gauge locomotives, R3318 and R3242, within original boxes 

150 

64 A Hornby OO Gauge Locomotive BR 4-4-0 Schools Bus, Blundells, within original box, 
together with two other Hornby locomotives R2287 and R3060, within original boxes 

120 

65 A Heljan Locomotive Beyer Garratt 47996, heavily weathered, within original box, together 
with two other locomotives Class 28D5711 full BR green and Clas 28D5700 full BR green 
within original boxes 

250 

66 A Bachmann Model Railways Class 411 4 Car EMU Set, OO gauge, 31-426, late SR multiple 
unit green, within original boxes 

100 

67 A Bachmann OO Gauge Locomotive Deltick Prototype DP1, mainline livery, weathered, 32-
522NRMA, within original box, together with two other locomotives 32-850 and 32-577, 
within original boxes 

200 

68 A Heljan Locomotive 13201366 GWR green, monogram, within original box, together with 
four other boxed locomotives 

300 

69 A Hornby OO Gauge Locomotive Wild Swan 60021R2615 within original box, together with 
three other Hornby OO gauge locomotives R2829, R3226 and 3326, all within original boxes 

170 

70 A Bachmann OO Gauge Locomotive LBSCR H2 Atlantic within original box, together with 
three other similar Bachmann locomotives 31-145NRM, 35-076 and 32-155 within original 
boxes 

240 

71 A Collection of Railway Model Kits and Accessories within two boxes 340 

72 Golden Age Models, Pullman Observation Car, together with another similar 2-E third the 
Hadrian Bar, within original box 

200 

73 The Princess Royal BR46200 Locomotive, together with King James I Great Western 6011 and 
Sugar Palm BR 60526 locomotive 

160 

74 An L&S Home Guard Locomotive number 5543, together with a black BR locomotive 43112 
and Duchess of Devonshire 46227 and Highland Chieftain BR60507 locomotive, weathered 

120 

75 Duchess of Monrose Locomotive BR46232, together with three other locomotives to include 
Wellington BR30902, Iron Duke BR70014 and Sir William A Starnier FRS BR46256 

130 

76 A BR Locomotive City of Nottingham 46251, together with three other locomotives, Thane of 
Fife 60505, Wolf of Badenoch and another black BR 63974 

230 

77 A Green BR City of Liverpool Locomotive 46247, together with three other locomotives 
Rempton, green BR30926 and two black BR locomotives 61800 and 90760 

170 

78 A DJH Model Locomotive BR Standard Class 476015, together with another similar City of 
London locomotive and another similar 

200 

79 A DJH Model Locomotive Bonny Dundee BR60159, together with three other locomotives 
Downside Southern 912 and two black BR locomotives 31638 and 65138 

170 

80 A Craftsman's Model Locomotive SR Lord Howell 4-6-0 within original box, together with 
another Craftsman Models GC/LNER/BRA5 locomotive with box and a Crown Line Models 
locomotive with box 

170 

81 An LMS Duchess of Hamilton Locomotive 6229, together with two other locomotives 
Princess Victoria 46205 and Happy Knight 60533 

120 

82 Two Red BR Duchess of Norfolk Locomotives numbers 46226, together with another similar 
locomotive Prince Arthur of Connaught 46207 and a black BR locomotive 42975 

160 
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83 A Black LMS Locomotive 14650, together with four other locomotives 220 

84 A Hornby ACHO SNCF Train Set within original box, together with four other Meccano 
Hornby ACHO locomotives within boxes 

160 

85 A Collection of Meccano Hornby ACHO Rolling Stock in boxes and loose, with track and 
accessories 

85 

86 A Finecast Model Locomotive LNER 10000 with box, together with a Wills Finecast BR 44185 
with box, and another BR locomotive 92150 

120 

87 A Dong Jin Models RTR Brass 101GWR 45XX Locomotive number 234 of 300, together with 
another similar RTR 102GWR 55XX number 218 of 300, both within boxes 

140 

88 A Bachmann Railways Class 105 Two Car DMU Set, OO Gauge, within original box, together 
with another similar Derby Lightweight 2 car DMU set within original box, a C Class 
locomotive 31-461 and another similar 32-176, within original boxes 

200 

89 A Hornby OO Gauge Bournemouth Belle Train Pack, together with another similar BR Pull 
Push Coaches within original boxes, together with a Hornby OO gauge King Arthur 
locomotive R2583, boxed 

190 

90 A Collection of Roxey Mouldings Kit Model Coaches, together with a small collection of other 
kit models and accessories 

460 

91 A DJH Models No 7 Kit Locomotive, together with five other kit form locomotives with boxes 
(we cannot guarantee all parts included) 

260 

92 A DJH Model Locomotive Wolf of Badenoch 60506 with original box, together with a DJH 
LMS streamlined Coronation Class with original box and a DJH BR4-6-2A8 tank locomotive 
with original box 

190 

93 A DJH Model Locomotive and Tender Kit, together with five other locomotive model kits 
within boxes (we cannot guarantee all parts present) 

180 

94 A Collection of Bachman OO Gauge Rolling Stock within boxes and loose 230 

95 A DJH Model Locomotive, Southern 2353, together with six other locomotives 250 

96 A DJH Models LMS Duchess of Abercorn 6234, together with an Alan Gibson BR Stanner 
42593 and an A.S.B. Models Active Locomotive 

160 

97 A OO Works BR4-4-2T C13 Class with original box, together with another similar OO Works 
locomotive within original box, and another BRJ22536 series engine with box 

190 

98 A Hornblock Models Samhongsa DS4-4-6 Locomotive in box, an Orion model Japanese Blimp 
67 foot combine, imported by E Suydam & Co, with original box 

110 

99 A Collection of HO Scale Plastic Model Kits by the Intermountain Railway Company within 
boxes, together with a small collection of other boxed rolling stock 

130 

100 A Bachmann OO Gauge C Class Locomotive 31-463 within original box, together with two 
other locomotives 35-077 class E4 and 32-506, both in original boxes 

140 

101 A Collection of Model Locomotives and Parts 140 

102 A Collection of Hornby OO Gauge Scale Rolling Stock, boxed 280 

103 A Collection of Model Locomotives 260 

104 A Skytrex Model Railways O Gauge RCH Private Owner Coke Wagon, modern transport, 
SMR11, within original box, together with two other similar boxed wagons and a collection of 
unboxed rolling stock 

190 

105 An O Gauge Locomotive, London Brighton and South Coast Railways 510, built by Peter 
Korrison and painted by Dennis Morley, September 2002, number 474 

230 
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106 An O Gauge Locomotive BR 1103 85 

107 A Dapol O Gauge Terrier A1/A1XX Tank Locomotive, boxed, together with an Ixion O gauge 
Hudswell Clarke 0-6-0 standard contractors tank locomotive within original box 

200 

108 A OO Gauge BR Locomotive Beattie 32331 made by LW Goddard 1996, together with 
another Blue Peter 60532 and another Aberdonian 60158 

250 

109 A Kernow Model Railway Centre Exclusive OO Gauge Adams O2 Tank within original box, 
together with three other similar Kernow model locomotives within boxes, an Oxford Rail OO 
gauge locomotive, boxed, and a Hattons model locomotive class 58XX within original box 

420 

110 A Kernow Model Locomotive North British D6XX Warship Diesel within original box, together 
with another similar and a Hattons Andrew Barclay 0-4-0ST within original box 

220 

112 A DJH Model Locomotive ER Standard Class 5 4-6-0, another similar Nord 230D, another BR 
Standard Class 7 and another similar Wincanton 

170 

113 A Trix Locomotive USRA Light Mikado 22804 within original box 130 

114 A Hornby Limited Edition of 1000 Lyme Regis Branch Line, OO Gauge, within original box, 
together with a OO gauge Hornby BR 4-6-0 Castle Class 7P Beverston Castle within original 
box and another West Country Class Blackmore Vale within original box 

180 

115 A Heljan OO Gauge 4005 ERCW D0260 Lion, limited edition of 4000 models, within original 
box, together with another Heljan OO gauge locomotive Rail Bus item 87051, green gloss 

110 

116 A Lawrence Goddard LMS Royal Mail Car 3252, together with another similar and four L 
Goddard coaches within boxes 

300 

117 A Comet Models Restaurant Car, together with five other similar carriages 120 

118 A GWR Paddington Exeter Plymouth and Penzance Coach, together with five other similar 
coaches 

130 

119 A Willets Scale Model Cafeteria Coach, together with four other similar coaches 210 

120 A Comet Models Restaurant Car, together with four other similar Comet Model coaches 160 

121 A Comet Models GWR Coach, together with three other similar GWR coaches and three 
coronation Scot coaches and a similar kitchen car within boxes 

160 

122 A Heljan BR Late Crest Step Tender 6603913 within original box, together with two other 
Heljan locomotives 4783 and a Class 14 locomotive, both within original boxes 

170 

123 A Bachmann OO Gauge LBSCRH2 Atlantic Locomotive within original box 31-921, together 
with another similar 31-921 and a Class E4 locomotive 35-079, within original boxes 

190 

124 A OO Gauge Hornby SR School Class Wellington R2745 within original box, together with two 
other Hornby OO gauge locomotives R2724 and R2869 diesel rail car within original boxes 

130 

125 A Hornby OO Gauge SR Merchant Navy Class Channel Packet 21CIR3434 within original box, 
together with two other similar Hornby OO gauge locomotive R3411 and R3431 within 
original boxes 

220 

126 A Hornby OO Gauge Brighton Belle 1960 Train Pack within original box, together with 
matching Brighton Belle 1960 Pullman car pack within original box and a British Railways 2-
HAL OO gauge train pack within original box 

240 

127 A Hornby OO Gauge Ruston and Hornsby 48DS and Flat Bed Wagon Works Livery within 
original box, together with three other Hornby OO gauge locomotives R3538, R3429 and 
R3325, all within original boxes 

220 

128 A Collection of Hornby OO Gauge Rolling Stock within original boxes 220 
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129 A Hornby OO Gauge Early BR Merchant Navy Class Netherland Line 35014 R3566 within 
original box, together with two other similar Hornby OO gauge locomotives R3294 and 
R2919 within original boxes 

200 

130 A Hornby OO Gauge British Railway 2-BIL2090 Train Pack, National Railway Museum Edition, 
together with an R2420 BR Cocoa diesel electric class 31 and another locomotive R3775, 
within original boxes 

150 

131 A Hornby OO Gauge Locomotive BR Lord Nelson Class, Lord Nelson, 30850 R3603TTS, 
together with two other Hornby locomotives R2720 and R3600TTS within original boxes 

210 

132 A Hornby OO Gauge BR 6000 Class King George V National Railway Museum Limited Edition 
Locomotive within original box, together with two other Hornby locomotives R3635 and 
R2714 

180 

133 A Hattons OO Gauge P Class 0-6-0T Locomotive within original box, together with four other 
Hattons OO gauge locomotives within original boxes 

240 

134 A Bachmann OO Gauge Class 205 Two Car DEMU Set within original box, together with a 
Class 45 BR green split centre head code weathered 32-681 within original box 

160 

135 A Bachman OO Gauge Locomotive Class E116266331-146 within original box, together with 
two other similar 31-214 and 31-127 within original boxes 

170 

136 A Bachmann OO Gauge Midland Compound Thousand Class Locomotive, National Railway 
Museum edition, together with two other similar Bachmann locomotives 35-078 and 32-155 
within original boxes 

140 

137 A Heljan D0280 Falcon, lime green, 5310, within original box, together with two other Heljan 
locomotives 4784 and 29051 within original boxes 

170 

138 A Heljan BR Late Crest Step Tend 6603913 within original box, together with three other 
Heljan locomotives within boxes 

180 

139 A Kernow Model OO Gauge Diesel Locomotive within original box, together with two other 
similar diesel locomotives within boxes 

280 

140 A Hornby BR Class 71 BO-BO Electric E5001 Limited Edition National Railway Museum OO 
Gauge within original boxes, together with four Hornby OO gauge locomotives R3648, 
R3622, R3334 and 3333, all within original boxes 

230 

141 A Dapol OO Gauge Northern British Class 22 Locomotive within original box, together with 
another similar Class 52 Western diesel hydraulic locomotive and a LSWRB4 Class 
locomotive, all within original boxes 

160 

142 A Dapol OO Gauge Class 73 Diesel Electric Locomotive within original box, together with 
another similar and an LSWRB4 Class locomotive within original box 

160 

143 A DJ Models OO Gauge Class 71 HA Electric Locomotive wthin original box, together with 
three other similar DJ Model locomotives within boxes 

190 

144 A Blackstone Models K-27 Class 2-8-2 Narrow Gauge Steam Locomotive HOn3 Scale Rio 
Grande Southern 455 Post-Wreck Sunrise Herald, weathered, within original box 

210 

145 A Blackstone's Model K-27 Class 2-8-2 Narrow Gauge Steam Locomotive HOn3 Scale, Denver 
and Rio Grande Western 464, within original box 

220 

146 A Blackstone Models K-27 Class 2-8-2 Narrow Gauge Steam Locomotive HOn3 Scale Denver 
and Rio Grande Western 454, within original box 

210 

147 A Blackstone Models K-27 Class 2-8-2 Narrow Gauge Steam Locomotive HOn3 Scale Rio 
Grande Southern 461 Sunrise Herald within original box 

210 

148 A Blackstone Models K-27 Class 2-8-2 Narrow Gauge Steam Locomotive HOn3 Scale Denver 
and Rio Grande Western 463 Flying Grande Herald within original box 

210 
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149 A Blackstone Models K-27 Class 2-8-2 Narrow Gauge Steam Locomotive HOn3 Scale Denver 
and Rio Grande Western 453 within original box 

220 

150 Kernow Model LSWR Gate Stock Twin Pack, OO Gauge, together with two other Kernow twin 
packs, a collection of Oxford Rail rolling stock and a Heljan pack of dogfish 

360 

151 A Bachmann OO Gauge Coach Within Box, together with a collection of other Bachmann 
boxed rolling stock 

340 

152 A Spectrum The Master Railroad Series from Bachmann HO Scale 80-Ton Three Truck Shay 
Locomotive within original box, together with another similar HO Spectrum locomotive with 
box 

120 

153 A Spectrum by Bachmann ON30 2-4-4 Forney Locomotive within original box 150 

154 A Collection of OO Gauge Coaches and Cars within a three drawer cabinet 90 

155 A Comet Models Dining Car, together with a collection of other coaches and cars within a 
four drawer cabinet 

130 

156 A Collection of OO Gauge Locomotives within two trays 300 

157 A Collection of Coaches and Carriages, mainly OO, within a four drawer cabinet 150 

158 A Collection of Mainly OO Gauge Locomotives within a three drawer cabinet 290 

159 A Collection of Mainly OO Gauge Locomotives and Diesel Locomotives within a three drawer 
cabinet 

360 

160 A Collection of OO Gauge Locomotives within a three drawer cabinet 250 

161 A Collection of OO Gauge Locomotives within a three drawer cabinet 290 

162 A Collection of OO Gauge Coaches and Cars within a four drawer cabinet 110 

163 A Blackstone Models D&RG Passenger Coach Three Pack within original box, together with a 
collection of other Blackstone Model rolling stock HOn3 scale, within original boxes 

550 

164 A Blackstone Models the Silverton Painted Train, Denver and Rio Grande Western multi-
pack, HOn3 scale, together with a collection of other similar Blackstone rolling stock within 
original boxes 

580 

165 The Great Circus Train by Walthers HO Scale Rolling Stock in original boxes 40 

166 A Spectrum the Master Railroad Series by Bachmann 82506 HO Scale USRA Heavy Mountain 
Steam Locomotive with large coal tender within original box, together with another similar 
Spectrum locomotive 82307 

100 

167 A DJH Sir William A Stanier F.R.S. OO Gauge Scale Locomotive Kit, together with three other 
DJH locomotive kits within boxes (we cannot guarantee contents are complete) 

180 

168 A OO Gauge Locomotive Sir Francis Drake, BR green 30851, together with three other similar 
BR green locomotives 

85 

169 A British Railways OO Gauge Locomotive 4748, together with three other similar locomotives 120 

170 A DJH NBR Class B-Reid BR46530 with box, together with five other similar locomotives 200 

171 A OO Gauge Locomotive City of Bristol 46237, together with two other BR locomotives 
Knight of Thistle and Sun Stream and an LMS Sir William A Stanner FRS 

150 

172 A OO Works Model Locomotive BR Saddle Tank within original box, together with another 
similar OO Works model locomotive with tender in original box and an Alan Gibson 
locomotive with box 

130 
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173 A DJH OO Gauge Model Locomotive British Railways Standard Class 6 Clan Mackenzie with 
original box, together with another similar DJH model locomotive BR standard class 5 with 
original box 

120 

174 A DJH Model Locomotive OO Gauge Scale Crosti Boiler BR Class 9FK95 within original box, 
together with another similar DJH model locomotive BR64472K72 within original box 

110 

175 A South Eastern Fine Cast Model Locomotive Buck Jumper with box, together with two other 
Fine Cast models with boxes and two other similar locomotives 

220 

176 A OO Gauge Model Locomotive by John Underhill LMS 2-6-0 Class 5P4F13027 together with 
three other model locomotives to include Craftsman models and Westward with boxes 

200 

178 A DJH Model OO Gauge K64 Crab Kit within original box, together with a similar Pro-Scale 
GWR Saint kit within original box and a David Gee model railway kit in original box (we 
cannot guarantee contents are complete) 

130 

179 A Bachmann Narrow Gauge Baldwin Class 10-12-D 391-027 within original box, together with 
two other similar locomotives within boxes 391-027 and 391-028, two similar rolling stock 
and another Bachmann HO scale locomotive 64202 

290 

180 A Broadway Ltd Imports On30 Scale D&RGW C-16 Locomotive Bumble Bee 268 within 
original box 

150 

181 An Ixion Models Coffee Pot No 2 Preserved Livery ON30 scale within original box 220 

182 A Weinert Modellbau 99 5906-5 Narrow Gauge Steam Locomotive, boxed 230 

183 A Fourdees Model Locomotive WG Bragnell Matary 41-226 Triumph O Waters Green within 
original box, together with another similar Fourdees locomotive Sharp Stewart Freelance 41-
121 Clogher Brunswick green within original box 

240 

184 A Rapido Trains Railway Museum GNR Stirling Single No1 Locomotive within original box, OO 
gauge scale 

180 

185 A Collection of Unboxed Locomotives to include Hornby, Bachmann, Heljan and others 230 

186 A Collection of Rolling Stock to include Trix, Heljan, Dapol and others within boxes 160 

187 A Rapido LNER J70 OO Gauge Scale Locomotive, together with two Oxford Rail locomotives 
and two Lima locomotives within boxes 

130 

188 A Southern Railway Model Locomotive 2328, together with another similar 836 and four 
other locomotives 

130 

189 A Roundhouse Products HO Scale 221 Denver and Rio Grande Western Locomotive within 
original box, together with three Roundhouse Products HO locomotive kits with boxes and a 
Pro-Series 2000 H10-44 locomotive within original box 

95 

190 A Crown Line Models CK46 Maunsell S15 with box, together with a Sutherland Models LMS 
standard compound locomotive with box and a BR City of Salford 46257 locomotive 

110 

191 A Con-cor HO Scale Galloping Goose Tourist Rio Grande South within original box, together 
with another similar, boxed 

160 

192 A Con-cor HO Galloping Goose Rio Grande Southern within original box, together with 
another similar, Tourist, within original box 

160 

193 A Hornby Railways Locomotive R550 within original box, together with two other similar 
Hornby locomotives within boxes 

75 

194 A Hornby OO Gauge SR Merchant Navy Class Royal Mail Locomotive with box, together with 
two other Hornby locomotives R3615 and R3335, and a Bachmann Webb coal tank within 
original box 

280 

195 A Spectrum HO Locomotive within original box, together with another similar, boxed 90 

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


196 A Collection of Mainly OO Gauge Locomotives and Tenders 100 

197 A Collection of Mainly OO Gauge Locomotives 100 

198 A Roco HO Scale Locomotive within original box, together with an Egger-Bahn train set and a 
Liliput First Class set in box 

190 

199 A Rail Exclusive Fine Scale Model BR Sulzer Type 2 Class 24 BO-BO Diesel Locomotive within 
original box 

150 

200 A Fleischmann Digital Start Set 939981, N scale, within original box 120 

201 A Large Collection of Rolling Stock to include flatbeds, tankers and others 190 

202 A Collection of Hornby OO Gauge Rolling Stock, together with two Bachmann boxed rolling 
stock 

180 

203 A DJH Models OO Gauge Locomotive Harvester 60074, together with three other similar 
locomotives Sir Walter Scott, Tudor Minstrel and another 

170 

204 A Wren Models Locomotive Southern 21C109 Lyme Regis, together with three other 
locomotives to include Queen Mary, Sir John Hawkins and another 46004 

120 

205 A OO Gauge Leader Prototype 36001 Locomotive 200 

206 An LNER Black 2395 Class U1 Locomotive, together with five other locomotives 220 

207 A Narrow Gauge Locomotive Argyll, together with three other similar locomotives 360 

208 A Japanese Brass Model Locomotive, together with a Tech Cad design locomotive and 
another similar locomotive 

60 

209 A Hornby OO Gauge 92 Squadron Locomotive, together with a collection of other 
locomotives 

210 

210 A Narrow Gauge Locomotive Rio Grande 482K36 Painted Black, together with another similar 
brass locomotive and tender (unpainted) 

120 

211 A Precision Engineer Japan Locomotive Rio Grande 340C19, together with another similar 
Korean made locomotive Colorado and Southern 71 

150 

212 A Japanese Brass Narrow Gauge Locomotive and Tender, together with another similar, both 
unpainted 

140 

213 A Narrow Gauge Locomotive Thusis No 8, together with another locomotive TMT Co No 1 
painted black 

170 

214 A Hornby OO Gauge Locomotive 92 Squadron, together with a collection of other similar 
locomotives and tenders 

210 

215 A Large Quantity of OO Gauge and Other Coaches, Rolling Stock and Parts within two boxes 90 

216 A Collection of Hornby and Bachmann Coaches and Cars within three trays 140 

217 A Tilligbahn HO Scale Train Set within original box, together with two other boxed 
locomotives 

240 

218 A Collection of Tilligbahn HO and TT Boxed Rolling Stock, all boxed, together with a collection 
of other HO Rolling Stock, boxed, to include Bemo, Roco and others 

180 

219 A Bemo HO M Scale Train Set, together with another similar, together with a Bemo four 
salon wagon set, all within original boxes 

170 

220 A Collection of Peco OO-9 Narrow Gauge Rolling Stock in boxes and three set rack packets 300 

221 A Kato ALCORSC-2 HO Scale Locomotive within original box Union Pacific, together with a 
Kato uni-track N gauge double track plate set within original box and a quantity of loose 
track 

60 
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222 A Micro Trains Line Rio Grande Southern HO Gauge Refrigerator Wagon, boxed, together 
with seven other similar boxed rolling stock 

75 

223 A Wrenn Railways Locomotive 0-6-2 Tank LMS Black with original box, together with four 
other locomotives 

150 

224 A Large Quantity of Mixed Gauge Rolling Stock 95 

225 A Collection of Parkside Dundas Model Railway Kits, together with other similar kits 180 

226 A Collection of Five Precision Scale Co Inc Rolling Stock Kits with boxes, together with a 
collection of other boxed kits by Comet Models and many others 

380 

227 A Blackstone Models Locomotive Denver and Rio Grande Western 346, together with 
another similar 

140 

228 A Blackstone Models C19 Class 2-8-0 Narrow Gauge Steam Locomotive HOn3 Scale Rio 
Grande 345 within original box 

170 

229 A Set of Four LNER Coaches by North Eastern Design drawn by John Fozard, September 2006 95 

230 A Collection of Thirteen OO Gauge Coaches and Cars to include Kemilway, Comet Models 
and others 

95 

231 A D Lawrence & L Goddard Buffet Car, together with three other Lawrence model coaches 130 

232 A Large Scale Part-Built Brass Model Locomotive, together with a collection of locomotive 
parts and tenders 

110 

233 A Meccano Hornby Train Set 6122 L'Ile de France within original box, together with a small 
collection of Hornby Acho rolling stock and signals 

75 

234 A Fleischmann Piccolo N Scale Turntable 9152, boxed, together with another similar N scale 
turntable by Walther, Cornerstone Series, boxed 

80 

235 A Collection of Model Railway Buildings, Stations and Scenery within three boxes 80 

236 A Hornby Railways 01R950 Master Control Unit, together with a collection of other control 
units and electrical connectors, within two boxes 

80 

237 A DMR Products Model Kit Locomotive, together with other similar model kit locomotives, 
accessories and parts 

280 

238 A Crown Line Model Kit Locomotive within original box, together with other similar model 
kits and parts, within two boxes 

380 

239 A Collection of Model Railway Parts and Accessories within a three drawer chest 70 

241 A Collection of Fleischmann Piccolo N Scale Rolling Stock within boxes, together with a small 
collection of similar coaches, boxed 

120 

242 A Fleischmann Piccolo N Scale Ice 2 7490 within original box, together with two other boxed 
sets 7415 and 7460 and a small collection of similar coaches, boxed 

340 

243 A Fleischmann Piccolo Locomotive 7232, together with six other similar Fleischmann Piccolo 
N scale locomotives within boxes 

130 

244 A Fleischmann Ho Magic Train Locomotive within original box, together with four similar 
boxed rolling stock and a collection of other boxed rolling stock, HO and N scale, to include 
Roco and Arnold 

75 

245 A Sunset Models HO3 DRG&W A-27 Locomotive 450, made in Korea, within original box, 
together with another similar locomotive Rio Grande 458 

240 

246 A Sunset Model HNO3 DRG&W K28 478 within original box, together with a similar Sunset 
Models locomotive (unpainted) within original box 

240 
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247 A Sunset Models Southern Pacific HO Scale Locomotive, made in Korea, August 2008, within 
original box 

200 

248 A BR Gold Plated Model Locomotive, together with another similar, painted black 110 

249 A Fujiyama Kogyo Co Model Locomotive D&R GW Class K36 HON3 Scale made in Japan, 
unpainted, within original box, together with another similar class K-37 within original box 

260 

250 An FIA Trains Model Locomotive 10001 within original box, together with another similar 
number 10000 WMS within original box 

300 

251 A Trains and Trooper Art Hobbies Korean Made ET&WNC HON3 Scale Locomotive within 
original box, together with another similar, boxed 

460 

252 A Fugurex GWR King Class Locomotive 118, together with another similar numbered 30 120 

253 An Iron Horse Models HON3 Scale Locomotive by Precision Scale Co, D&RGW C-16, factory 
painted 268 Bumble Bee within original box 

340 

254 An Iron Horse Models HON3 Scale Locomotive by Precision Scale Co Denver and Rio Grande 
Western, K-27461 Flying Rio Grande within original box 

250 

255 An Iron Horse Models HON3 Scale Locomotive by Precision Scale Co, Colorado and Southern 
7, factory painted, together with a similar RGS Goose 5 Wayne bus body passenger truck and 
a D&RGW coach painted Silverton 319, within original boxes 

420 

256 An Iron Horse Models HON3 Scale Locomotive by Precision Scale, Crown Series, 36/48, 
D&RGW C-21 factory painted 361 Flying Rio Grande within original boxes 

320 

257 An RTR Brass OO Gauge Great Western Railroad Locomotive by Samhongsa, Korea, 
unpainted, within original box, together with another similar RTR brass RTR102G.W.R55XX 
locomotive 130 of 300 run, unpainted, within original box 

140 

258 A Far east Distributions Spartan Series HO Narrow Gauge Mogul circa 1910, unpainted, 
within original box, together with another similar 

120 

259 A Japanese Brass Model Locomotive, Kings Class, together with another similar Japanese 
made brass locomotive, boxed 

150 

260 A Boo-Rim Precision Co Rio Grande K-28 Collectors Series Locomotive, limited number 473, 
factory painted, with original box 

650 

261 A Canadian Pacific 4-6-2 G3-Pacific Locomotive by Samhongsa Co Ltd, Korea, within original 
box 

120 

262 A Canadian Pacific Hudson 4-6-4 H.1AB Model Locomotive, unpainted, by Samhongsa Co Ltd, 
Korea, with original box 

190 

263 A Mountain Model Imports K-27 Inboard Cylinder, factory painted with green boiler road, 
456 HON3 scale, made in Korea, with original box 

230 

264 A United Scale Models Geared Locomotive 2-Truck Shay Class B, unpainted, within original 
box 

170 

265 A United Scale Models D&RGW K-27 HON3, unpainted, with original box 140 

266 A United Models Geared Locomotive 3-Truck Shay Class B, WAWLBR and Co, no 4, within 
original box 

130 

267 A United Models Narrow Gauge Passenger Cars Baggage Combination Diner/Sleeper and 
Observation Coach, unpainted, with original box 

200 

268 A Pacific Fast Mail Louisiana and Arkansas 4-6-0 HO Scale Locomotive, unpainted, in original 
box 

130 

269 A Railworks Ltd P.R.R MP-54MU Cars Coach Set within original box 150 
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270 A Precision Engineers Balboa K-36 D&RGW 487 Locomotive within original box, together with 
another similar smaller locomotive within original box 

160 

271 A Keys Import D&RGW C-18 318 Locomotive by Samhongsa, Korea, within original box, 
together with another similar SR&RL 24 locomotive by Trains & Trooper Art Hobbies, Korea, 
within original box and a Jo's Works N gauge 3 truck Shay, unpainted, within original box 

400 

272 A Precision Engineered RGS Galloping Goose Two Truck Freight Balboa Scale Model within 
original box, together with two other Galloping Gooses, made in Japan, with original boxes 

180 

273 A West Side Model Company RGS HON3 Scale K-27 455 Locomotive by Nakamura, Japan, 
within original box, together with another similar brass locomotive, unpainted 

140 

274 A West Side Models Company SP1 HON3 Locomotive, unpainted, within original box, 
together with another similar, unpainted within original box 

180 

275 A West Side Models Company D&RGW K-27 Slide Valve Locomotive by Nakamura Seimitsu, 
Japan, unpainted, within original box 

140 

276 A West Side Model Company D&RGW K-28 Locomotive by Nakamura HON3 Scale 476, within 
original box 

140 

277 A West Side Model Company D&RGW C-25 Locomotive by Nakamura Seimitsu Co, Japan, 
375, within original box, together with another similar D&RGW locomotive C-16 268 within 
original box 

130 

278 A West Side Models Company D&RGW K-36 Silent Coreless Power Locomotive by Nakamura 
Seimitsu, Japan, within original box 

140 

279 A West Side Models Company Hassinger Lumber Shay HON3 Locomotive by Nakamura 
Seimitsu within original box 

220 

280 A West Side Model Company D&WGR K-27 Slide Valve Locomotive Nakamura Seimitsu 
within original box, together with another similar T-12 HON-3 locomotive within original box 

180 

281 A West Side Model Company D&RGW Mikado Class K-37 HON3 Scale Locomotive by 
Nakamura Seimitsu in original box 

130 

282 An MCRR Locomotive Number 11 in parts, together with three other similar locomotives in 
parts 

65 

289 A Chinese Covered Vase decorated in polychrome enamels, 22cm tall, together with three 
Chinese ginger jars 

30 

291 A Royal Copenhagen Porcelain Model in the Form of a Boy with Suitcase, number 4528, 
together with another similar of a girl, number 4531, and a similar Royal Copenhagen model 
in the form of a boy with dog, number 782 

48 

292 A Royal Copenhagen Porcelain Group in the Form of a Mother and Child, together with two 
other Royal Copenhagen groups, a similar model of a salmon and a pin tray 

30 

295 A Royal Worcester Viceroy Porcelain Dinner Service comprising soup bowls, plates, two 
covered entrees and two jugs 

32 

296 A Small Collection of Crested China to include Goss, together with a small collection of 
ceramics 

15 

297 A Murano Glass Vase of Stylised Form, 47cm tall 38 

298 A Pottery Bowl decorated in underglaze blue with script, together with another similar, 27cm 
diameter 

22 

299 A Cantonese Service comprising bowls, dishes, spoons and related items, together with a pair 
of Kutani vases, various blue and white decorated plates and a glass bowl 

20 
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300 A Doulton Lambeth Vase decorated by Emily R Welch of oviform, decorated in relief in the 
Chinese manner, 21cm tall 

30 

301 A Doulton Lambeth Slaters Stoneware Vase decorated by Emily Partington and decorated 
with blossom and leaves upon a beige and green ground, 28cm tall 

30 

306 A Chinese Porcelain Large Oviform Vase decorated in polychrome enamels, seal marked 
base, 61cm tall 

30 

307 A German Porcelain Table Centre in the form of putti, together with a collection of German 
porcelain napkin rings 

20 

310 A Cantonese Bowl decorated in polychrome enamels with figures, 25cm diameter, together 
with a Canton ginger jar and cover 

20 

311 A Set of Six Waterford Glasses, together with a cut glass decanter and a GWR lamp 32 

315 A Pair of Good Quality Cut Glass Decanters of shaped bulbous form, 33cm tall 30 

321 Edward Wesson, 1910-1983, Near Shaftesbury, oil on canvas, signed, 44x 60cm 240 

322 W A Turner, Highland Lake Scene, oil on board, signed, 25 x 35cm 170 

323 Leslie Moffatt Ward, 1888-1978, Evening at the Fishermen's Dock, Poole, black and white 
engraving, signed in pencil, dated 1933, 24 x 31cm 

42 

324 P R Lockwood, Boats on a Canal, North Devon, signed, 36 x 54cm, together with an oil on 
panel signed Vining and a watercolour by Therese Rochoux 

10 

325 After David Shepherd, The First Battalion, the Somerset & Cornwall Light Infantry, coloured 
print, signed in pencil, together with a small collection of other pictures and prints 

15 

326 Hardwick, Rural Scene with Figures on a Track, oil on canvas, together with a set of four Spy 
prints and various other prints and frames 

32 

327 Judith Levin, Still Life Vases of Flowers Upon a Table, oil on canvas, signed, 49 x 75cm 130 

328 A Collection of Six Various Coloured Prints 10 

329 A Map of Chelmsford and Witham, together with various pictures and prints 10 

334 A Pair of Chinese Watercolours on Silk, botanical subjects, together with a collection of 
similar pictures 

30 

336 An Edwardian Oval Portrait Miniature within leather case 20 

340 A Japanese Woodcut bearing script, 28 x 19cm, together with another similar Japanese 
woodcut, 25 x 18cm 

35 

343 A 19th Century Oil on Panel, Rural Landscape, together with four other pictures 20 

347 O G Barker, Head Study of a Girl, together with a late 19th century small watercolour and 
two other pictures 

10 

358 A Silver Plated Egg Cup Set, together with various other items of silver plate and silver plated 
flatware 

50 

359 A Pair of Birmingham Silver Pedestal Bonbon Dishes of pierced form, together with a 
Birmingham silver small bowl 

75 

360 A Sheffield Silver Sauce Jug, together with a Sheffield silver pin tray, a Birmingham silver 
small two handed bowl and a pair of silver sugar tongs 

70 

361 A Set of Six London Silver Teaspoons within fitted case, together with a silver photograph 
frame and a pair of silver and cut glass bottles 

28 

362 A 9 Carat Gold Locket, together with a 9 carat gold chain, 18.1 grammes 190 

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


363 A 15 Carat Gold Bar Brooch in the form of a fox's head with ruby eyes, 2.3 grammes, 
together with a 9 carat gold mother of pearl dress stud and a silver brooch 

50 

364 An Omega De Ville Ladies Wristwatch, together with another Omega ladies wristwatch and 
four other ladies wristwatches 

30 

365 A Small Collection of Jewellery, mainly bead necklaces, together with a small silver 
photograph frame and a pair of opera glasses 

20 

367 A Collection of Costume Jewellery to include brooches, necklaces and other items 42 

368 A Set of Twelve Sheffield Silver Fish Knives and Forks within fitted mahogany case 140 

370 A Russian 56 Mark Gold Bangle (14 carat) with engraved clasp, 30.8 grammes 520 

371 A 15 Carat Gold Naval Bar Brooch, together with another similar yellow metal bar brooch set 
with single citrine 

75 

372 A Yellow Metal Diamond Cluster Ring with seven diamonds and small corner diamonds 
within a pierced setting 

340 

373 A Yellow Metal Four Stone Diamond Ring, approximately 2 carat, claw set 1,300 

374 A White Gold Night and Day Ring set with a band of rubies and sapphires and two bands of 
diamonds 

550 

375 A 22 Carat Gold Wedding Band, 4.5 grammes, together with an 18 carat gold tri-colour ring, 
3.4 grammes, and an unmarked gold signet ring, 4.4 grammes 

300 

376 A Boxed Gilded Seal by Frank Smythson, New Bond Street, within original box 80 

377 Two Paste Set Brooches, together with a paste set buckle, two gold plated pince nez and a 
locket 

65 

378 A Large Collection of Pocket Watch and Wristwatch Parts to include faces, movements and 
cases 

90 

380 A Seiko Sapphire Titanium Cased Gentleman's Wristwatch with date aperture 65 

381 A Birmingham Silver Large Presentation Cigar Box within fitted lined case, 44oz all in, 26.5 x 
20cm 

480 

382 A Birmingham Silver Large Presentation Salver of shaped outline with four ball and claw feet, 
40oz, 36cm diameter 

380 

383 A George V Silver Salver of shaped outline, London 1919, 26oz, 30cm diameter 260 

384 A Sheffield Silver Three Piece Presentation Tea Service retailed by James Dixon & Sons 
comprising teapot, coffee pot and cream jug, all engraved bows and swags, 43oz all in 

380 

385 A Bernex 9 Carat Gold Cased Ladies Wristwatch with 9 carat gold strap, 9.4 grammes 
excluding movement 

95 

386 A Dutch White Metal Comb, together with a small collection of silver plated items to include 
three entree dishes and a teapot 

25 

387 A Small Collection of Silver Plated Items to include two entree dishes and a tray 20 

388 Various Gold Plated Pocket Watches to include a case with no movement, together with 
various other pocket watches 

85 

389 A Silver Cased Pocket Watch, together with a collection of other pocket watches 160 

390 A Large Collection of 19th Century Pocket Watch Movements 42 

391 Three Pairs of Georgian Silver Salts, each of circular form and with hoof feet, various dates 100 
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392 A Danish Design His and Hers Wristwatch, together with eight various similar Danish design 
wristwatches 

35 

393 A Pair of London Silver Spectacles within leather case 110 

394 A Collection of Metal Wares to include two silver plated bottle coasters, various brassware to 
include candlesticks and other items 

42 

399 A Pair of Yellow Gold Drop Ear Clips, each with a garnet, amethyst and citrine 500 

400 A 15 Carat Gold Brooch of Circular Form, 5.9 grammes all in 90 

401 A Pair of 18 Carat Gold Pearl Set Dress Studs within fitted lined box 70 

403 A Gold Bar Brooch set with an oval citrine surrounded by pearls 75 

404 A 9 Carat Gold Dress Ring with large aquamarine style stone 65 

409 A Designer Bangle by Har in the form of a dragon 230 

416 A Silver Necklace set with lapis lazuli by Maria Helena Spector 75 

418 A Bangle by Trefari set with moonstones, together with a pair of matching ear clips 230 

420 A Pair of Silver Plated Corinthian Column Candlesticks, 29.5cm tall, together with a silver 
plated chamber stick 

30 

421 A Silver Gilt Masonic Jewel, together with a collection of other items to include a silver spill 
vase 

42 

422 A Large Collection of Pocket Watches and pocket watch parts 200 

423 An 18 Carat Gold Emerald and Diamond Ring set with five graduated emeralds surrounded 
by diamonds within a pierced setting 

340 

428 An 18 Carat Gold Sapphire and Diamond Ring set with two teardrop sapphires and with five 
crossover diamonds 

180 

431 A 9 Carat Gold Foliate Spray Brooch set with nine pearls, together with another similar 9 
carat gold pendant of flower head form set with pearls 

100 

432 A 9 Carat Gold Triple Cameo Brooch 40 

434 A Silver and Stone Scottish Brooch in the form of an anchor, together with another similar 
silver brooch in the form of a buckle 

50 

435 A Victorian Oval Brooch with chalcedony and turquoise flower heads within an oval gold 
mount, 4.5 x 3.5cm 

50 

436 A Pair of 14 Carat Gold Ear Clips of Flower Head form, each set with three rubies and 
chrysoberyl cats eye cabochon, 3cm long 

120 

439 A Sheffield Silver Plated Table Centre of shaped form with three scroll feet, makers 
Hawksworth, Eyre & Co, 50cm tall 

40 

440 A Set of Four Sheffield Silver Teaspoons, together with a white metal mounted purse, two 
silver spoons, a silver napkin ring and a small white metal candlestick 

42 

442 A Silver Cased Full Hunter Pocket Watch by Waltham, together with two other similar silver 
pocket watches and a fob watch 

55 

444 Four Silver Dress Rings, together with a collection of jewellery to include brooches, necklaces 
and other items 

55 

451 A Certina Gentleman's Stainless Steel Cased Wristwatch with white dial, within original box 45 

452 Certina Ibiza His and Hers Wristwatches, each with leather strap 50 
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459 A 9 Carat Gold Pale Sapphire and Diamond Set Band Ring of pierced form 42 

460 A Birmingham Silver Bangle in the style of bamboo, together with a collection of steel cut 
buttons 

30 

472 An 18 Carat White Gold Three Stone Diamond Ring set with three oval diamonds within a 
pierced setting 

100 

474 An 18 Carat Yellow Gold Diamond and Ruby Ring set with three diamonds and two rubies in a 
pierced setting 

150 

476 A Silver Plated Large Punch Bowl embossed with scrolls and foliage upon a circular pedestal 
base, 40cm diameter 

120 

477 A Silver Plated Large Punch Bowl decorated in relief with grape vines, 39cm diameter 100 

480 An 18 Carat Gold Tanzanite and Diamond Ring set with an oval tanzanite surrounded by 
diamonds 

110 

481 A Set of Six Birmingham Silver Cased Teaspoons, together with a collection of other silver 
and silver plated items 

110 

485 An Early 19th Century Oak Peat Bucket, brass bound and with brass handle, 29cm tall 100 

489 A Group of Three Early Sewing Machines by Willcox & Gibbs, New York, all with circular arms 110 

492 A Collection of Three Early Singer Sewing Machines with iron bases 48 

493 A Collection of Automaton Magic Lantern Slides with Viewer and various boxed sets of magic 
lantern slides to include Peter Pan and Sinbad 

120 

494 A 19th Century Woolwork Sampler by Elizabeth Matthews dated 1849, 40 x 30cm 80 

495 A Patinated Bronze Model in the Form of a Tiger upon rectangular variegated marble plinth, 
31cm long 

55 

496 A Patinated Bronze Model in the Form of a Lion upon rectangular variegated marble plinth, 
33cm long 

80 

498 A Patinated Bronze Model in the Form of an Elephant, together with another similar in the 
form of a bear, 24 and 16cm tall 

55 

499 After Barrye, a Patinated Bronze Model in the Form of a Leopard upon variegated 
rectangular marble plinth, 24cm long 

75 

500 A Patinated Bronze Model in the Form of a Cheetah upon oval variegated marble plinth, 
19cm tall 

70 

501 A Tiffany Style Large Lightshade decorated with dragonflies and coloured glass, 54cm 
diameter 

70 

502 A Collection of Loose Postcards, topographical views and others 20 

503 A Small Collection of Military Cap Badges, together with cloth badges and others 20 

506 A Brass Oil Lamp, together with a collection of other items to include various silver plate, a 
pair of Ironstone plates and a pair of candlesticks 

32 

507 Two Collectors' Chests containing a large collection of pocket watch glasses, together with a 
large collection of loose similar 

70 

508 Four Various Clock Wall Brackets, together with six wooden collectors' boxes 32 

512 A 19th Century Woolwork Sampler, 40 x 40cm 70 

513 Two Miniature Gold Plush Teddy Bears, together with various similar 35 
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514 A Dinky Toys Shadow 2, together with two Dinky Toys aeroplanes and a collection of 
playworn model cars and vehicles 

90 

515 A Small Collection of Oxford 1/76th Scale Model Cars, together with a collection of other 
similar sized model cars and vehicles 

30 

516 A Collection of Playworn Model Cars and Vehicles, mainly Corgi and Dinky 40 

517 A Dinky Toys AEC Articulated Lorry, together with a collection of other military vehicles and 
guns 

90 

518 A Dinky Supertoy Foden Regent Tanker, together with a collection of other Dinky toys, all 
playworn 

85 

519 A Corgi Toys James Bond Aston Martin DB5, together with a collection of other model cars 
and buses to include Dinky, Triang and others 

220 

521 A Circa 1930s Bakelite and Aluminium Horn Loudspeaker made by the British Thomson 
Houston Company, 56cm tall 

50 

522 A Brass and Leather Three Draw Telescope by Britannic 25 

524 A Brass Car Mascot in the form of a greyhound, 18cm long, a pair of Brass Models in the 
Form of Racing Greyhounds and two other similar models of greyhounds 

48 

525 A Small Collection of Benares Brassware to include a jardiniere, a pair of candlesticks and 
other items 

10 

530 Four Half Bottles of Domaine de Durban Muscat de Beaumes de Vanise dated 1989, together 
with two bottles of champagne and another bottle 

32 

535 An Austrian Cold Painted Model in the Form of a Camel with Tradesmen, 7cm tall 200 

536 A Japanese Meiji Carved Ivory Model in the form of a tradesman, 22.5cm tall 30 

538 A Black Japanned and Brass Compensated Barometer inscribed Improved Surveying Aneroid 
Compensated by Negretti and Zambra, London, complete with original leather case 

42 

542 A Japanese Patinated Metal Box in the form of a fan, seal marked base, 16cm long 30 

546 A Chinese Hard Stone Seal in the form of a Dog of Fo on a pillar, 9.5cm tall 42 

547 An Austrian Cold Painted Bronze Model in the form of an Arab on a rug with various 
implements, 10 x 8cm 

80 

584 A 20th Century French Walnut Cased and Gilt Metal Mounted Mantel Clock with Roman 
numerals and two train movement, 54cm tall 

180 

585 An Early 20th Century Oak Longcase Clock, together with three other similar oak longcase 
clocks 

48 

586 A Victorian Walnut Vienna Wall Clock, the enamel dial with Roman numerals and with 
weight driven movement, 123cm long 

150 

587 A Victorian Walnut Vienna Wall Clock, the enamel dial with Roman numerals and with 
weight driven movement, together with another similar Vienna wall clock (weights missing) 

130 

588 A 19th Century Drop Dial Wall Clock, the enamel dial with Roman numerals and with twin 
fusee movement, 75cm tall 

140 

589 A 19th Century Circular Wall Clock by William Mc.Ferran, Manchester, with single fusee 
movement, 38cm diameter 

150 

590 A 19th Century Mahogany Circular Wall Clock with single fusee movement, 38cm diameter 85 

591 A 19th Century Circular Wall Clock with fusee movement, together with various related 
parts, movements and faces 

60 
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592 A Collection of Early 20th Century Mantel Clocks, together with a pine wall clock and two 
small table clocks 

70 

593 A Brass Mounted Wall Clock, together with various other clock parts, a mahogany cased wall 
clock and a 19th century longcase clock movement by JF Johnson, Dublin 

65 

594 A Victorian Black Slate and Rouge Marble Mounted Mantel Clock, the enamel dial with 
Roman numerals and visible escapement flanked by pilasters raised upon a plinth, 39cm tall 

90 

595 A Victorian Black Slate Mantel Clock, the filigree brass dial with Arabic numerals and two 
train movement flanked by Corinthian columns and panels decorated in relief with classical 
figures, 39cm tall 

30 

596 Three Victorian Black Slate Mantel Clocks, together with five early 20th century mantel 
clocks 

75 

598 A Collection of Clock Parts to include movements, faces and spare parts 95 

599 A 19th Century Walnut Mantel Clock (face missing), together with a large collection of clock 
parts 

50 

600 A Gravity Clock by Thwaites & Reed, together with the Orrery clock by the St James' House 
Company (both requiring restoration) 

340 

601 A 19th Century Gorge Cased Carriage Clock, together with three other brass cased carriage 
clocks 

720 

602 A Tudric Beaten Pewter Clock of square form, together with a 20th century brass skeleton 
clock and a drum clock 

80 

603 A Royal Mariner Brass Ship's Wall Clock, together with four other similar ship's clocks and 
three alarm clocks 

210 

606 An Oak Longcase Clock, the square hood with half pilasters above a rectangular door, the 
plinth with bracket feet, the brass dial inscribed Francis Pile, Honiton, and with Roman 
numerals and brass corner spandrels, 30 hour movement 

220 

607 A 19th Century Circular Wall Clock, the dial inscribed P Taylor, Emsworth, and with single 
fusee movement, 39cm diameter 

210 

608 A 19th Century Mahogany Circular Wall Clock, the dial inscribed Marsden, Leeds, and with 
single fusee movement, 39cm diameter 

190 

609 A Regency Mahogany Drop Dial Wall Clock, the dial inscribed Stradling, Cirencester, and with 
single fusee movement, 51cm tall, 38cm diameter dial 

520 

610 A 19th Century Sedan Clock, the case set with groups of three turquoise, the enamelled dial 
with Roman numerals, 8cm diameter 

120 

611 A Regency Rosewood and Brass Inlaid Mantel Clock, the enamel dial with Roman numerals 
within a hexagonal case with brass finial, the lower section brass inlaid with classical figures 
raised upon low feet, 52cm tall 

160 

612 An Early 20th Century Oak Mantel Clock, the brass dial with Arabic numerals and two train 
movement, 38cm tall 

30 

613 A George III Oak Longcase Clock, the square hood with swan neck pediment and turned 
pilasters above a rectangular door and conforming plinth base, the painted dial with Roman 
numerals and inscribed W Jones, Farnham, with two train movement 

130 

614 A Certina Copy of a Marine Chronometer within wooden case and outer case 75 

615 A Victorian Mahogany Wheel Barometer Thermometer with silvered dial 35 

623 A North West Persian Woollen Carpet with an allover design upon a cream, blue and red 
ground within multiple borders, 347 x 250cm 

380 
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627 An Edwardian Mahogany Marquetry Inlaid and Bow-Fronted Standing Corner Cabinet with 
an arched cornice above two glazed doors, the lower section with a single door and drawer 
flanked by simulated drawers, raised upon outswept legs with shell inlaid corner mounts, 
65cm wide, 43cm deep, 181cm high 

420 

628 A Set of Four Victorian Walnut Balloon Back Chairs, each with a carved pierced shaped back 
and serpentine stuff over seat raised upon cabriole legs with scroll feet 

50 

631 A George III Oak Pedestal Table with a turned centre column and tripod supports, together 
with an elm stickback Windsor armchair 

130 

632 A 19th Century Rectangular Stool with an upholstered seat above a carved frieze raised upon 
cabriole legs with ball and claw feet, 57 x 44cm, 48cm high 

100 

635 A Victorian Carved Oak Breakfront Bookcase, the moulded shaped top above two central 
brass grilles and glazed doors enclosing shelves, flanked by open shelves and with four 
Corinthian pilasters raised upon a shaped plinth, 234cm wide, 58cm deep, 123cm high 

520 

636 An Edwardian Mahogany Satinwood Inlaid Side Table with a low galleried back above a frieze 
drawer with brass handles above an undertier with turned reeded legs, 92cm wide, 54cm 
deep, 105cm high 

70 

637 An Edwardian Mahogany Satinwood Inlaid Music Cabinet, the moulded top above a fall front 
and four drawers with circular brass handles, raised upon square tapering legs 

55 

640 A Globe Wernicke Oak Four Section Bookcase with drawer in base 290 

641 A George III Mahogany Chest on Chest, the moulded cornice above two short and six long 
drawers with brushing slide, brass swan neck handles, raised upon bracket feet, 113cm wide, 
54cm deep, 176cm tall 

200 

642 A Victorian Burr Walnut Serpentine Credenza Cabinet, the variegated marble top above a 
pair of fretwork panel doors flanked by mirrored alcoves raised upon a shaped plinth base, 
193cm wide, 48cm deep, 91cm high 

380 

643 A Regency Mahogany Linen Press with a shaped cornice and two turned finials above a pair 
of panelled doors and two short and two long drawers with knob handles flanked by spiral 
pilasters, 138cm wide, 60cm deep, 216cm high 

270 

644 A 20th Century Queen Anne Style Walnut Chest on Stand, the moulded top above two short 
and three long drawers with brass swan neck handles, the lower section with three small 
drawers raised upon shell carved cabriole legs with pad feet, 75cm wide, 42cm deep, 133cm 
tall 

85 

645 An 18th Century Oak Small Chest, the moulded top above two short and two long drawers 
with brass drop handles and escutcheons flanked by stiles, 78cm wide, 52cm deep, 69cm tall 

120 

649 A George II Walnut Chest, the moulded top above two short and three long graduated 
drawers with brass handles and escutcheons raised upon bracket feet, 92cm wide, 51cm 
deep, 94cm tall 

360 

650 A William IV Mahogany Secretaire Bookcase, the moulded cornice above two carved and 
glazed doors, the lower section with a fully fitted secretaire drawer above two arched doors 
raised upon a plinth, 107cm wide, 52cm deep, 225cm high 

100 

652 A Victorian Rosewood Breakfront Side Cabinet with three carved and glazed doors raised 
upon a plinth, 153cm wide, 50cm deep, 86cm high 

100 

653 A George II Oak Bacon Cupboard, the moulded cornice above two arched moulded doors, 
the lower section with three arched panels above two drawers flanked by stiles, 121cm wide, 
46cm deep, 178cm high 

200 

654 A George III Oak Cricket Table, the circular top above a shaped frieze raised upon three 
supports with stretchers, 71cm diameter, 59cm tall 

100 
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655 A Pine Small Dresser with a boarded shelf back above three drawers and a cupboard door, 
together with a similar pine desk and a pine side cabinet 

70 

657 A 19th Century Oak Chest, the moulded top above three drawers with oval brass handles 
raised upon bracket feet, 107cm wide, 52cm deep, 79cm high 

30 

659 A 19th Century Mahogany Card Table, the crossbanded top enclosing a baize lined interior 
above an inlaid frieze, raised upon turned tapering legs 

80 

662 A Set of Four Pine Side Chairs, each with a pierced splat and spindle back with panel seat 
raised upon turned legs with stretchers, together with a Victorian shaving mirror 

20 

663 A 19th Century Mahogany Oval Swing Frame Toilet Mirror, together with a framed town map 20 

665 An Elm Windsor Style High Chair with a pierced splat and spindle back above a panel seat 
raised upon turned legs with stretchers 

32 

666 A Late Victorian Walnut Twin Pedestal Desk, the green tooled leather inset top above nine 
drawers with brass handles raised upon bracket feet, 121cm wide, 66cm deep, 76cm high 

240 

667 A 19th Century Elm Windsor Rocking Armchair with a pierced splat and spindle back above a 
panel seat raised upon turned legs with stretchers, together with a small oak bench seat 

95 

668 A Rectangular Mahogany Wall Mirror with bevelled glass plate, 101 x 87cm 75 

670 An 19th Century Mahogany Straight Front Chest of two short and three long graduated 
drawers with hexagonal brass handles raised upon bracket feet, 111cm wide, 56cm deep, 
97cm high 

70 

671 A 19th Century Carved Oak Drop Flap Table of Triangular Form, retailed by Edwards & 
Roberts 

50 

674 A Mahogany Foldover Card Table, together with four side chairs 30 

676 An Edwardian Mahogany Two Tier Occasional Table with a shaped moulded top raised upon 
carved scroll cabriole legs 

30 

680 A Late Victorian/Early Edwardian American Revolving Office Armchair bearing label Haywood 110 

681 A Regency Mahogany Butler's Tray with folding stand 130 

682 A Large Pine Refectory Style Dining Table, the plank top above three supports with stretcher, 
269cm long, 95cm wide, 79cm high 

30 

687 A Painted Lectern, the top in the form of an open book above a painted door raised upon 
shaped feet, 41cm wide, 40cm deep, 135cm high, together with a Chippendale Style 
Armchair with square legs and stretchers 

10 

688 A Victorian Mahogany Buttoned Leather Upholstered Drawing Room Armchair, the partly 
pierced back above a serpentine stuff over seat flanked by scroll arms with feet 

150 

690 A French Marquetry Inlaid and Gilt Metal Mounted Rectangular Coffee Table, the foliate 
marquetry inlaid top above a gilt metal mounted frieze, raised upon cabriole legs with scroll 
feet, 124cm wide x 64cm deep x 49cm high 

150 

694 A French Mahogany Line Inlaid Writing Desk, the super-structure with three drawers and 
leather writing surface above a drawer simulated as three drawers with brass knob handles, 
raised upon shaped end supports with brass caps, 112cm wide, 56cm deep, 80cm high 

90 

695 A Set of Six Victorian Walnut Balloon Back Dining Room Chairs, each with a serpentine stuff 
over seat raised upon turned tapering legs 

140 

700 A 19th Century Mahogany Side Cabinet, the moulded top above an arrangement of five 
drawers and a cupboard door raised upon bracket feet, 94cm wide, 65cm deep, 94cm high 

30 

702 A Chinese Red Lacquered Chest of Three Drawers with sunken brass handles and with brass 
side handles, raised upon a plinth, 31 cms wide, 41 cms deep, 56 cms high 

45 
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703 A 19th Century French Bonheur du Jour, the marble topped and brass galleried super 
structure with a central mirrored door flanked by shelves and Corinthian columns, the lower 
section with five drawers raised upon turned fluted legs with brass caps, 83 cms wide, 45 
cms deep, 134 cms high 

160 
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